

# 大漢公報

## The Chinese Times

31

Printers & Publishers  
No. 1 EAST PENDER STREET  
VANCOUVER 4, B.C., CANADA  
Phone MU 8-8941

Established in 1949, is the oldest CHINESE NEWSPAPER in Vancouver.  
Published every day (except Sunday and holidays) by  
"THE CHINESE PRESS" IN CANADA  
PUBLISHED IN CANADA  
FOR PAYMENT OF POSTAGE IN CANADA

(號九四第卷十第紙聞新) Fri, 31 MAY 1968 (Vol. 30 No. 49 Page 1)

### 巴黎和談第六回合僵局未打破

## 北越代表表堅持先決條件

# 北越代表堅持先決條件

## 先決條件炸問題

【巴黎廿一日路透電】美國及北越雙方代表今日在巴黎國際會議中，進行第六回合談判，歷三小時，而告結束，定期於下星期三再行談判。北越代表團長阮春水今日於會後，曾將其在此次和談中對美方的條件，分發記者參考，其內容表示反對美軍最近提出要雙方互相削減戰力的呼籲，並重申北越一向的立場，要求美國立即實行無條件全部停火及其他北越作戰的行動，然後開始討論有關其他的問題。

阮春水並指美國固執堅持其所互利的條件。既然呼籲互相削減戰力，但美國又不實行完全放棄其殘暴的行動，換言之，即是準備繼續執行其侵略越南的戰爭。

美首席代表夏里曼於抵美使館後，答覆記者時，謂彼今日亦對美方的宗旨提出辯論，及彼對於和談前途，時常表示樂觀，但並非非今日或在最近的將來之談判而言。

夏里曼並表示，彼感覺世界的民意亦將負起相當責任，尋求方法，以謀縮減戰爭及實現東南亞真正和平的理想。此間觀察家認為和談的雙方依然各持原有立場，僵局如故，毫無新發展。預測巴黎談判成功之望，尚屬渺茫。

### 捷共革除前總統黨籍

【布拉格廿一日路透電】捷共黨中央委員會於昨日宣佈，將革除前總統胡薩克黨籍，並停止其他六名高級黨員的黨籍。胡薩克及其他六名黨員被革除黨籍的原因，由於彼等涉及一九五〇年政治審訊案有關。

據觀察家指出，胡薩克等被逐出中央委員會的原因，由於彼等反對捷共目前推行的解放運動。

捷共黨中央委員會於昨日宣佈，將革除前總統胡薩克黨籍，並停止其他六名高級黨員的黨籍。胡薩克及其他六名黨員被革除黨籍的原因，由於彼等涉及一九五〇年政治審訊案有關。

### 法國六月廿三日大選

【巴黎廿一日路透電】法政府今日正式宣佈六月廿三日開始舉行全國大選。六月廿日舉行第二次投票。

### 越共兩路攻入西貢

【西貢廿一日美聯社電】越共游擊隊今日向西貢發動兩路進攻的戰事，情勢嚴重，其中分散小隊潛入城郊西北部的堤岸唐人地帶，展開激烈巷戰。越共游擊隊炸毀城郊越共陣地，估計炸毀共軍二百人，但未獲證實。但共軍發射火箭炮及榴彈，連續轟擊西貢美軍停車場及南越警察總局，擊傷軍士十一人及南越警察六人。并擊落美直升機一架。

### 卑大華裔高才生林夫人榮獲數學博士

【卑詩訊】華裔高才生林語文夫人(譯音)，在本埠卑詩大學畢業，專攻數學，昨獲該校頒發本屆畢業生名單，林夫人榮獲數學博士學位，成為青年婦女科學家，深獲社會人士所讚許，并由西報特將其玉照刊載報端，藉以表揚，且亦為華僑之光榮。

林夫人又名明林，原為星加坡僑生，三年前在紐西蘭大學畢業獲碩士學位，來加深造，去年與來自星加坡同學語文林結婚，語文亦為卑詩大學食品技術科畢業生。林夫人榮獲獎學金，定期於八月間再赴滿地可麥基爾大學，繼續專門研究多線代數問題，將來對於科學貢獻良多。

### 陶杜欲速承認中共

【奧太加加拿大社電】首相陶杜最近此間發表二千五百字的報告，檢討加國外交政策，成為此次自由黨競選中的主要宣傳理論。

陶杜在報告中特別呼籲加拿大要儘可能速實行在外交上正式承認中共，及促進加國與歐洲各國和非洲法國等國國際關係。

并建議設立國際研究會，專門研究貧乏國家，發展計劃。

### 倫敦學生強接校政

【倫敦美聯社電】在倫敦北部康士頓街的一間中學，於昨午發生接管學校的行動，彼等直至取得重組學校的權利後，他們才將行政權交回校方。

約有八百名學生，於週三晚時，整隊佔領了校內的主要禮堂內。

一名學生領袖稱，彼等才至禮堂內來與校方商談後，彼等才叫在禮堂內的學生離去。

該學校校長施頓，於接獲此一消息後，已立刻由孟徹斯特趕回學校，但至今仍沒有任何表示會與學生見面，此舉學生要求校方將學校交給學生委員會處理。

### 法國請求國際銀行市場停止法郎交易

【瑞士蘇黎世路透電】昨日，此間外國銀行市場上，突然停止用法郎來進行買賣，此一行動由於國際銀行法郎市場的要求，停止對法郎的支持所致。在荷屬東印度內，銀行界亦相繼，在荷蘭國內，亦因上述原因，全部停止以法郎進行買賣。

外國銀行界商稱，國際銀行服務處要求法郎市場，國際銀行法郎市場，停止對法郎的支持，該公告沒收法郎的原因。

據法方消息，此公告發表後，貿易將一度呈緊張狀態。

### 美越盟軍冒熱兩苦

【西貢美聯社電】南越盟軍部隊，昨在綏寧區下，冒著陣陣大雨及一百度熱氣，與越共及北越部隊激戰。據南越軍方消息，在兩日的戰鬥中，約有六十三名北越軍被殺，北越軍在南越北部的山區發生，如在上週六數字算起，至昨日截止，共擊斃北越軍超過二千人。

南越軍方指出，在最近的一次戰役中，共有九名南越陸軍戰隊殉職。在該戰役中，海軍陸戰隊向海岸推進，直搗越共在洞海的基地總部。

### 巴黎親戴派大巡行

【巴黎廿一日路透電】法總理戴高樂於昨日向巴黎市民發表重要演說，聲言決不辭職，及呼籲必要時運用憲法上的權力，以解決國內工潮潮潮危機，并宣佈解散國會，以便重新舉行大選等計劃後，隨即分別施用各種強硬的手段，應付當前的危局。

▲政治方面：親戴高樂派數十萬人昨日在巴黎發動大規模的反罷工示威遊行，表示要應付戴氏所謂面臨極權主義的威脅。

▲金融方面：法政府立即宣佈實施限制金融法令，規定由今晨零時開始嚴格限制法郎，資金包括：支票、黃金、在國外存款，防止法幣外流。法政府並宣佈，禁止外國銀行私人開戶，或未經政府批准之匯兌，不准支付銀行支票或匯票，并限制一切向外國匯出法郎。此外，凡屬黃金入口或出口，均須向財政部特別註冊對象，法政府並宣佈執行此項法令，已分別通知各中央銀行停止接收法郎業務。

至於此項限制金融法令施行至任何時候止，官方尚未有明確的表示，但具備步驟則將於明日另行公佈，屆時，可能列舉詳細，使在財政部權力管理之下，有實效，以在外國市場作合法的流通。

### 失蹤潛艇突發訊號

【美國維多利亞州，諾福克美聯社電】本週三晚，一美國海軍巡邏飛機，曾似似乎收到該處失蹤潛艇的電波訊號，但海軍部派六艘潛艇巡邏至大西洋搜索十小時後，却沒收到任何回音。海軍部發言人稱，相信巡邏飛機所收到的訊號或為一種惡作劇，但彼等仍前往尋找該潛艇。

該潛艇，潛艇，艇內共有九十九人，於週一曾宣告失蹤，目前由搜索人員一萬人，軍艦共十五艘，飛機三十架，法方方面，曾派兩艘，協助美國搜索失蹤潛艇，搜索隊將於日內出發。

### 卑詩癌症新研究院

【卑詩訊】卑詩省癌症研究院，於週三舉行年會時，相繼該院已定出一龐大的消遣計劃。

在此龐大的消遣計劃中，共分有兩項：(一)本市南部，建築一座六層高的新癌症醫院，代管六十年來的舊建築物，新院址將設於希打街三六九號。(二)在舊院址上設立第五層，第六層辦事處。

上述兩項建築工程，共需款三百五十萬元，在該院院務的年中，只計劃到計劃中所需款項共一百七十萬元，目前該院內的工作人員，其所受薪金，與中央醫院工作人員薪金相同。

### 加國大學教師協會

【卑詩訊】加國大學教師協會，指本省的西門沙大學為一最差的行政部門，此一譴責案，於投票表決時，差不多獲得全體會員的通過，該協會公會，於週三時舉行會議，一名西門沙沙大學教職員協會之會員稱，由於上述譴責行動，西門沙大學方面，將會遭受到難以聘到較高水準的教職員，此外亦難以保存現有的良好教職員。

上述譴責行動，為大學教師協會有史以來所沒有發生的事情，在此行動投票時，約以四十三票對一票獲得通過。

### 岳父槍斃女婿命案

【卑詩訊】一名五十五歲男子，因持槍殺死其女婿，被警方逮捕後，于初四日提訊。法官判處該名男子入獄兩年，法官命令該名男子在獄中接受心理輔導。

被告名尼古，被控昨日在第六街東七二二號住宅內，用槍擊斃其女婿。法官判處該名男子在獄中接受心理輔導。

### 集股投票釀罷工

【卑詩訊】卑詩註冊護士，目前因薪金問題，正在舉行一次投票，以決定是否採取罷工行動。

註冊護士協會理事處長何地地稱，目前百分之八十一的護士，皆表示反對調局所提出的建議，該建議為至一九六九年六月三十日截止，各註冊護士薪金增加百分之三點八，此項投票行動共有四百一十名護士參加，至目前為止，在六十一間醫院中服務，護士每月所得薪金為三百九十元，但此項薪金不合乎專業人員的水準。

### 械劫華人商店匪徒

【卑詩訊】西少基頓二十三歲，於去年十二月三十日，因持械行劫一百元，被警方逮捕，判入獄九個月。

查劫犯基頓，被控於去年十二月二十日，在丹文街(即)〇八〇號，行動劫奪華人商店東主(譯音)一百元。

法官於判案時指出，由於近來本埠持械行劫事件不斷發生，另被告又同有犯罪案底，故收懲戒之效，故判入獄九個月。

據店主重報稱，當日零晨一時，被劫華人商店中，劫去手槍，劫去上述款項而逃。

### 駕老爺車風馳電掣

【卑詩訊】比國法庭，於研究上述六宗宗車禍案時，指出該部失事汽車，當時不應在馬路上行走。

據查該部失事汽車，係一輛老爺車，在馬路上行走，且該部失事汽車，係一輛老爺車，在馬路上行走，且該部失事汽車，係一輛老爺車，在馬路上行走。

### 嗚呼哀哉與人無尤

【卑詩訊】比國法庭，於研究上述六宗宗車禍案時，指出該部失事汽車，當時不應在馬路上行走。

據查該部失事汽車，係一輛老爺車，在馬路上行走，且該部失事汽車，係一輛老爺車，在馬路上行走。

### 術心移施次首加

【滿地可合衆社電】加拿大首次人類心臟移植手術，今晨在滿地可舉行，此為世界上第二次同時施行心臟與腎臟移植手術。

接受此項心臟移植手術者，為一名五十八歲男子，彼名毛非，在滿地可近郊哥倫比亞居住，有兩兒女，捐出心臟與腎臟者為一名四歲兒童的婦人，彼名奧迪奧夫人，卅八歲，彼因心臟血管而死亡。

心臟移植手術人員共十二人，手術約於凌晨二時開始，施行時間長達三小時，施行地點在滿地可心臟醫院，院址在滿地可東北部。

奧迪奧夫人死後，她之心臟立刻移至毛非身上，而她的腎臟則用一輛警車，以最快速度運往，送至鄰近的皇家維多利亞醫院，立刻由醫生將她之兩腎移植至一位不知名的病人身上。

該心臟醫院由大術醫生建立，彼為該院院長，大術醫生乃為加拿大一位有名的心臟專家。

大術醫生於施行移植手術後不久，即向新聞記者宣佈此消息，據稱此手術約需八小時才能完成，彼將於今晚時間下午二時再舉行記者會，該手術後領隊者為副領隊。

### 卑詩四千註冊護士

【卑詩訊】卑詩註冊護士，目前因薪金問題，正在舉行一次投票，以決定是否採取罷工行動。

註冊護士協會理事處長何地地稱，目前百分之八十一的護士，皆表示反對調局所提出的建議，該建議為至一九六九年六月三十日截止，各註冊護士薪金增加百分之三點八，此項投票行動共有四百一十名護士參加，至目前為止，在六十一間醫院中服務，護士每月所得薪金為三百九十元，但此項薪金不合乎專業人員的水準。

### 械劫華人商店匪徒

【卑詩訊】西少基頓二十三歲，於去年十二月三十日，因持械行劫一百元，被警方逮捕，判入獄九個月。

查劫犯基頓，被控於去年十二月二十日，在丹文街(即)〇八〇號，行動劫奪華人商店東主(譯音)一百元。

法官於判案時指出，由於近來本埠持械行劫事件不斷發生，另被告又同有犯罪案底，故收懲戒之效，故判入獄九個月。

據店主重報稱，當日零晨一時，被劫華人商店中，劫去手槍，劫去上述款項而逃。

### 駕老爺車風馳電掣

【卑詩訊】比國法庭，於研究上述六宗宗車禍案時，指出該部失事汽車，當時不應在馬路上行走。

據查該部失事汽車，係一輛老爺車，在馬路上行走，且該部失事汽車，係一輛老爺車，在馬路上行走。

### 嗚呼哀哉與人無尤

【卑詩訊】比國法庭，於研究上述六宗宗車禍案時，指出該部失事汽車，當時不應在馬路上行走。

據查該部失事汽車，係一輛老爺車，在馬路上行走，且該部失事汽車，係一輛老爺車，在馬路上行走。